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Luka 1:26-38


   Elizabet'in hamileliğinin altıncı ayında Tanrı, Melek Cebrail'i Celile'de bulunan Nasıra adlı kente, Davut'un soyundan Yusuf adındaki adamla nişanlı kıza gönderdi. Kızın adı Meryem'di. 

   Onun yanına giren melek, 
"Selam, ey Tanrı'nın lütfuna erişen kız! Rab seninledir" dedi. 
   Söylenenlere çok şaşıran Meryem, bu selamın ne anlama gelebileceğini düşünmeye başladı. 
   Ama melek ona, 
"Korkma Meryem" dedi, "Sen Tanrı'nın lütfuna eriştin. Bak, gebe kalıp bir oğul doğuracak, adını İsa koyacaksın. O büyük olacak, kendisine 'Yüceler Yücesi'nin Oğlu' denecek. Rab Tanrı O'na, atası Davut'un tahtını verecek. O da sonsuza dek Yakup'un soyu üzerinde egemenlik sürecek, egemenliğinin sonu gelmeyecektir." 

   Meryem meleğe, "Bu nasıl olur? Ben erkeğe varmadım ki" dedi. Melek ona şöyle yanıt verdi: "Kutsal Ruh senin üzerine gelecek, Yüceler Yücesi'nin gücü sana gölge salacak. Bunun için doğacak olana kutsal, Tanrı Oğlu denecek. Bak, senin akrabalarından Elizabet de yaşlılığında bir oğula gebe kaldı. Kısır bilinen bu kadın şimdi altıncı ayındadır. Tanrı'nın yapamayacağı hiçbir şey yoktur." "Ben Rab'bin kuluyum" dedi Meryem, "Bana dediğin gibi olsun." Bundan sonar melek onun yanından ayrıldı. 

















Tanrı’nın Lütfuna Eriştin!


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Tanrı kendi kurtuluş tasarısını devreye koyarken, sıra Meryem’dedir. Meleğini sıradan bir insana göndererek eriştiği lütfun müjdesini vermektedir.
· Tanrı vaat ettiği Kurtarıcı olan Mesih’i gönderendir. Uzun yıllar sonra vaadini gerçekleştirme zamanı gelmiştir. Bunun için en uygun kişi olarak; lütfa erişen sıradan birini seçmiştir.
· İsa kelime manası “Rab Kurtarır” demektir. Bununla beraber İsa “Yüceler Yücesi’nin Oğlu”dur, Davut’a vaat edilen, soyundan gelerek sonsuza dek egemenlik sürecek olan Kral’dır.
· Tanrı’nın Ruhu olan Kutsal Ruh da yüzyıllardır beklenen Mesih’in dünyaya gelmesi için Yüceler Yücesi’nin gücüyle Meryem’in üzerine gölge salarak imkansızı gerçekleştirendir.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Celile bölgesinin, Nasıra gibi sıradan bir kentinde hiçbir şeyden habersiz gündelik yaşamına devam eden Meryem, asırlardır beklenen Mesih’e gebe kalacağını nereden bilebilirdi? Sıradan biriyken Tanrı’nın lütfuna erişmesine ne sebep oldu? Temiz kalbi, iyi niyeti, halis imanı diyebilir miyiz? Tanrı yeryüzünde konut kurmak için neden Meryem mi seçti?
· Ben de Meryem gibi sıradan bir hayat yaşayıp, gündelik işlerimle uğraşırken, Tanrı’nın lütfuna erişerek, Mesih’le tanışma fırsatı bulduğumu unutmamalıyım. Çok özel olduğum için değil, tamamen lütuftan kaynaklı olarak Rab beni kendine çekip, kendi tasarısı için Kutsal Ruh’unu bana gönderdi.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Meryem neler yaşayacağını bilmese de Tanrı’nın tasarısında lütuf bulduğu için imansızlık yapmak yerine, imanla Rab’be itaat etti. Peki, ya ben imanımdan dolayı gelecekte neler yaşayacağımı bilmesem de bugün imanla itaat etmeyi seçebilir miyim?
· Her gün “Ben Rab’bin kuluyum. Bana dediğin gibi olsun” diyebilecek kadar iman sahibi miyim?




