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	BAŞLIK	1
Luka 2:1-20


   O günlerde Sezar Avgustus bütün Roma dünyasında bir nüfus sayımının yapılması için buyruk çıkardı. Bu ilk sayım, Kirinius'un Suriye valiliği zamanında yapıldı. Herkes yazılmak için kendi kentine gitti. Böylece Yusuf da, Davut'un soyundan ve torunlarından olduğu için Celile'nin Nasıra Kenti'nden Yahudiye bölgesine, Davut'un kenti Beytlehem'e gitti. Orada, hamile olan nişanlısı Meryem'le birlikte yazılacaktı. Onlar oradayken, Meryem'in doğurma vakti geldi ve ilk oğlunu doğurdu. Onu kundağa sarıp bir yemliğe yatırdı. Çünkü handa yer yoktu. 
   Aynı yörede, sürülerinin yanında nöbet tutarak geceyi kırlarda geçiren çobanlar vardı. Rab'bin bir meleği onlara göründü ve Rab'bin görkemi çevrelerini aydınlattı. Büyük bir korkuya kapıldılar. 

   Melek onlara, "Korkmayın!" dedi. 
"Size, bütün halkı çok sevindirecek bir haber müjdeliyorum: Bugün size, Davut'un kentinde bir Kurtarıcı doğdu. Bu, Rab olan Mesih'tir. 
   İşte size bir işaret: Kundağa sarılmış ve yemlikte yatan bir bebek bulacaksınız." 
   Birdenbire meleğin yanında, göksel ordulardan oluşan büyük bir topluluk belirdi. Tanrı'yı överek, 
"En yücelerde Tanrı'ya yücelik olsun, 
Yeryüzünde O'nun hoşnut kaldığı insanlara 
Esenlik olsun!" dediler. 

   Melekler yanlarından ayrılıp göğe çekildikten sonra çobanlar birbirlerine, "Haydi, Beytlehem'e gidelim, Rab'bin bize bildirdiği bu olayı görelim" dediler. Aceleyle gidip Meryem'le Yusuf'u ve yemlikte yatan bebeği buldular. Onları görünce, çocukla ilgili kendilerine anlatılanları bildirdiler. Bunu duyanların hepsi, çobanların söylediklerine şaşıp kaldılar. 
   Meryem ise bütün bu sözleri derin derin düşünerek yüreğinde saklıyordu. 
   Çobanlar, işitip gördüklerinin tümü için Tanrı'yı yüceltip överek geri döndüler. Her şeyi, kendilerine anlatıldığı gibi bulmuşlardı. 






Mesih Doğdu!


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Tanrı Müjdeli haberi duyması gereken kişilere verendir. Tanrı dünyanın gözünde sıradan ve basit olanlara değer vererek onlara Müjde’yi iletendir.
· Dünyanın Kurtarıcısı bir sarayda değil, bir yemlikte yatarak ne kadar alçakgönüllü olduğunu kanıtlamaktadır. Evreni yaratan ete kemiğe büründü, yemliğe konuldu.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Melekler dünyanın unuttuğu çobanlara giderek, Tanrı’nın onları unutmadığını göstermiştir. İnsanların umursamadığı hor gördüklerini Tanrı umursar.
· Bir gece her gün yaptıkları günlük hayatlarına devam eden çobanlar ansızın göğün açıldığını ve meleklerin onlarla konuştuğunu duydu. Gözlerine ve duyduklarına inanamayan çobanlar, söylenilenlerin doğru olduğunu görmek için hemen yola koyuldu. Birden bire böyle bir olaya şahit olan çobanlar kendilerini nasıl hissetmiştir? 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Tanrı’nın hoşnut olduğu kişiler kimlerdir? Esenlik bulmak için, en yücelerde olan Tanrı’yı yüceltiyor muyum?
· Tanrı bana bir şey söylediğinde çobanlar gibi hemen harekete geçiyor muyum? 
· Ben bugün kime dünyanın kurtarıcısının geldiğini söyleyeceğim. Bu sevinçli haberi, bu Müjde’yi kiminle paylaşabilirim?





