İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Matta 2:1-12


   İsa'nın Kral Hirodes devrinde Yahudiye'nin Beytlehem Kenti'nde doğmasından sonra bazı yıldızbilimciler doğudan Yeruşalim'e gelip şöyle dediler: "Yahudiler'in Kralı olarak doğan çocuk nerede? Doğuda O'nun yıldızını gördük ve O'na tapınmaya geldik." Kral Hirodes bunu duyunca kendisi de bütün Yeruşalim halkı da tedirgin oldu. Bütün başkâhinleri ve halkın din bilginlerini toplayarak onlara Mesih'in nerede doğacağını sordu. "Yahudiye'nin Beytlehem Kenti'nde" dediler. 

“Çünkü peygamber aracılığıyla şöyle yazılmıştır: 
‘Ey sen, Yahuda’daki Beytlehem, 
Yahuda önderleri arasında hiç de en önemsizi değilsin! 
Çünkü halkım İsrail'i güdecek önder 
Senden çıkacak.'" 

   Bunun üzerine Hirodes yıldızbilimcileri gizlice çağırıp onlardan yıldızın göründüğü anı tam olarak öğrendi. "Gidin, çocuğu dikkatle arayın, bulunca bana haber verin, ben de gelip O'na tapınayım" diyerek onları Beytlehem'e gönderdi. Yıldızbilimciler, kralı dinledikten sonra yola çıktılar. Doğuda görmüş oldukları yıldız onlara yol gösteriyordu, çocuğun bulunduğu yerin üzerine varınca durdu. Yıldızı gördüklerinde olağanüstü bir sevinç duydular. Eve girip çocuğu annesi Meryem'le birlikte görünce yere kapanarak O'na tapındılar. Hazinelerini açıp O'na armağan olarak altın, günnük ve mür sundular. Sonra gördükleri bir düşte Hirodes'in yanına dönmemeleri için uyarılınca ülkelerine başka yoldan döndüler. 















Önemsiz Değilsin!


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Tanrı, halkı olmayana da Müjde’li Haber’i onların anlayacağı şekilde gösterendir. Öyle ki onlar da dünyanın kurtarıcısına biat etsin.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Yıldızbilimciler, dünyanın kurtarıcısını görebilmek için dağ taş demeden çölleri aşarak gelmeyi önemseyecek kadar heyecanlılardı. Mesih’e ait olmanın heyecanını yaşayarak gerekirse dere tepe aşmaya hazır mıyım?
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Mesih’e iman ettiğimde ne kadar büyük sevinç duyduğumu hatırlıyor muyum? Başkalarının da bu sevinci yaşaması için uzak yakın demeden kime gidip Mesih’i anlatabilirim?
· 


· 












