İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 1:29-34, Luka 3:21-22, Matta 4:1-13


Yahya ertesi gün İsa'nın kendisine doğru geldiğini görünce şöyle dedi: 
"İşte, dünyanın günahını ortadan kaldıran Tanrı Kuzusu! Kendisi için, 'Benden sonra biri geliyor, O benden üstündür. Çünkü O benden önce vardı' dediğim kişi işte budur. Ben O'nu tanımıyordum, ama İsrail'in O'nu tanıması için ben suyla vaftiz ederek geldim." 

   Bütün halk vaftiz olduktan sonra İsa da vaftiz oldu. Dua ederken gök açıldı ve Kutsal Ruh, bedensel görünümde, güvercin gibi O'nun üzerine indi. Gökten,

"Sen benim sevgili Oğlum'sun, senden hoşnudum" diyen bir ses duyuldu. 

   Yahya tanıklığını şöyle sürdürdü: "Ruh'un güvercin gibi gökten indiğini, O'nun üzerinde durduğunu gördüm. Ben O'nu tanımıyordum. Ama suyla vaftiz etmek için beni gönderen, 'Ruh'un kimin üzerine inip durduğunu görürsen, Kutsal Ruh'la vaftiz eden O'dur' dedi. Ben de gördüm ve 'Tanrı'nın Oğlu budur' diye tanıklık ettim."

   Bundan sonra İsa, İblis tarafından denenmek üzere Ruh aracılığıyla çöle götürüldü. İsa kırk gün kırk gece oruç tuttuktan sonra acıktı. O zaman Ayartıcı yaklaşıp, "Tanrı'nın Oğlu'ysan, söyle şu taşlar ekmek olsun" dedi. İsa ona şu karşılığı verdi: "'İnsan yalnız ekmekle yaşamaz, Tanrı'nın ağzından çıkan her sözle yaşar' diye yazılmıştır." 
   Sonra İblis O'nu kutsal kente götürdü. Tapınağın tepesine çıkarıp, "Tanrı'nın Oğlu'ysan, kendini aşağı at" dedi, "Çünkü şöyle yazılmıştır: 'Tanrı, senin için meleklerine buyruk verecek.' 'Ayağın bir taşa çarpmasın diye Seni elleri üzerinde taşıyacaklar.'" İsa İblis'e şu karşılığı verdi: "'Tanrın Rab'bi denemeyeceksin' diye de yazılmıştır." 
   İblis bu kez İsa'yı çok yüksek bir dağa çıkardı. O'na bütün görkemiyle dünya ülkelerini göstererek, "Yere kapanıp bana taparsan, bütün bunları sana vereceğim" dedi. İsa ona şöyle karşılık verdi: "Çekil git, Şeytan! 'Tanrın Rab'be tapacak, yalnız O'na kulluk edeceksin' diye yazılmıştır." 

   Bunun üzerine İblis İsa'yı bırakıp gitti. Melekler gelip İsa'ya hizmet ettiler. 




Tanrı Kuzusu!


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Tanrı kendini gizleyen değil, sesini duyuran ve kimden hoşnut olduğunu bildirendir. 
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· ‘Hoşnudum’ sözü halk arasından “Allah razı olsun” diye çokça kullanılan bir sözdür. Ayete göre Allah kimden razıdır? Yalnızca Mesih’ten hoşnut olan Tanrı Ruh’uyla Mesih’in üzerine gelerek göstermiş. Ben de Allah’ın rızasını kazanmak için Mesih gibi Ruh ile dolmam gerektiğinin farkında mıyım?
· 


· 

 
Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Mesih bile Şeytan’ın ayartmalarına maruz kaldıysa benim de maruz kalacağım çok daha kesin değil mi?
· 


· 












