İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Matta 8:5-13, Luka 7:11-17


   İsa Kefarnahum'a varınca bir yüzbaşı O'na gelip, "Ya Rab" diye yalvardı, "Uşağım felç oldu, evde yatıyor; korkunç acı çekiyor." 
   İsa, "Gelip onu iyileştireceğim" dedi. Ama yüzbaşı, "Ya Rab, evime girmene layık değilim" dedi, "Yeter ki bir söz söyle, uşağım iyileşir. Ben de buyruk altında bir adamım, benim de buyruğumda askerlerim var. Birine, 'Git' derim, gider; ötekine, 'Gel' derim, gelir; köleme, 'Şunu yap' derim, yapar." 
   İsa, duyduğu bu sözlere hayran kaldı. Ardından gelenlere, "Size doğrusunu söyleyeyim" dedi, "Ben İsrail'de böyle imanı olan birini görmedim. Size şunu söyleyeyim, doğudan ve batıdan birçok insan gelecek, Göklerin Egemenliği'nde İbrahim'le, İshak'la ve Yakup'la birlikte sofraya oturacaklar. 
   Ama bu egemenliğin asıl mirasçıları dışarıdaki karanlığa atılacak. Orada ağlayış ve diş gıcırtısı olacak." 
   Sonra İsa yüzbaşıya, "Git, inandığın gibi olsun" dedi. Ve uşak o anda iyileşti. 

   Bundan kısa bir süre sonra İsa, Nain denilen bir kente gitti. Öğrencileriyle büyük bir kalabalık O'na eşlik ediyordu. 
   İsa kentin kapısına tam yaklaştığı sırada, dul annesinin tek oğlu olan bir adamın cenazesi kaldırılıyordu. Kent halkından büyük bir kalabalık da kadınla birlikteydi. Rab kadını görünce ona acıdı. Kadına, "Ağlama" dedi. 
   Yaklaşıp cenaze sedyesine dokununca sedyeyi taşıyanlar durdu. İsa, "Delikanlı" dedi, "Sana söylüyorum, kalk!" 
   Ölü doğrulup oturdu ve konuşmaya başladı. İsa onu annesine geri verdi. 
   Herkesi bir korku almıştı. "Aramızda büyük bir peygamber ortaya çıktı!" ve "Tanrı, halkının yardımına geldi!" diyerek Tanrı'yı yüceltmeye başladılar. 

İsa'yla ilgili bu haber bütün Yahudiye'ye ve çevre bölgelere yayıldı. 











Tanrı, Yardıma Geldi


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa herkese hak ettiği gibi davranır. Kimsenin göremediğini görür ve alçakgönüllüğe çok önem verir.
· İsa nereye giderse bir amaç için gittiği bellidir. Nain denilen kente de ne için gittiğini biliyordu. 
· İsa hastalara şifa veren, ölüleri ayağa kaldıran tek kurtarıcıdır.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Yüzbaşı Yahudi olmasa da İsa’nın ününü duymuş kendisinin layık olmadığını bilerek İsa’dan yardım dilemiştir. Bir yüzbaşı sıradan bir ulaş için nende bu kadar yalvarsın ki? İsa her şeye rağmen onun nasıl biri olduğuna değil imanına bakarak onu övmüştür.
· Kadın artık kimsesiz ve çaresizken yolu İsa’yla kesişmiş ve umutsuz hali umut dolu olmuştur. İsa’nın tek bir sözüyle biricik yavrusuna can verdiğini gören kadın sence nasıl hissetmiştir?


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· İsa “Benim yaptığım işleri bana iman eden de yapacak; hatta daha büyüklerini yapacak” (Yuhanna 14:12) İsa’nın yaptıklarını okudukça benim de aynı şeyler yapma hevesim oluşuyor mu? Bunun için ne kadar dua ediyorum?
· Ben de İsa gibi insanların kim olduğuna ve yaşam tarzlarına bakmadan onlara Rabbin işlerini gösteriyor muyum? Ben İsa’yı temsil ediyor muyum?




