İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Matta 13:44-52, Luka 8:16-18, 8:1-3


   "Göklerin Egemenliği, tarlada saklı bir defineye benzer. Onu bulan yeniden sakladı, sevinçle koşup gitti, varını yoğunu satıp tarlayı satın aldı. 

   Yine Göklerin Egemenliği, güzel inciler arayan bir tüccara benzer. Tüccar, çok değerli bir inci bulunca gitti, varını yoğunu satıp o inciyi satın aldı. 

   Yine Göklerin Egemenliği, denize atılan ve her çeşit balığı toplayan ağa benzer.  Ağ dolunca onu kıyıya çekerler. Oturup işe yarayan balıkları kaplara koyar, yaramayanları atarlar. Çağın sonunda da böyle olacak. Melekler gelecek, kötü kişileri doğruların arasından ayırıp kızgın fırına atacaklar. Orada ağlayış ve diş gıcırtısı olacaktır." 

   İsa, "Bütün bunları anladınız mı?" diye sordu. "Evet" karşılığını verdiler. O da onlara, "İşte böylece Göklerin Egemenliği için eğitilmiş her din bilgini, hazinesinden hem yeni hem eski değerler çıkaran bir mal sahibine benzer" dedi. 

   "Hiç kimse kandil yakıp bunu bir kapla örtmez, ya da yatağın altına koymaz. Tersine, içeri girenler ışığı görsünler diye onu kandilliğe koyar. Çünkü açığa çıkarılmayacak gizli hiçbir şey yok; bilinmeyecek, aydınlığa çıkmayacak saklı hiçbir şey yoktur. Bunun için, nasıl dinlediğinize dikkat edin. Kimde varsa, ona daha çok verilecek. Ama kimde yoksa, kendisinde var sandığı bile elinden alınacak." 

   Bundan kısa bir süre sonra İsa on iki öğrencisiyle birlikte köy kent dolaşmaya başladı. Tanrı'nın Egemenliği'ni duyurup müjdeliyordu. Kötü ruhlardan ve hastalıklardan kurtulan bazı kadınlar, içinden yedi cin çıkmış olan Mecdelli denilen Meryem, Hirodes'in kâhyası Kuza'nın karısı Yohanna, Suzanna ve daha birçokları İsa'yla birlikte dolaşıyordu. Bunlar, kendi olanaklarıyla İsa'ya ve öğrencilerine yardım ediyorlardı. 








Göklerin Egemenliği


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, Tanrı’nın Egemenliği’ni anlattıktan sonra öğrencilerinin anlayıp anlamadığını kontrol eder. Tanrı’nın sözlerini anlayabiliyor muyum?
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Mecdelli Meryem, Yohanna, Suzanna ve daha birçokları İsa’yla dolaşıp kendi olanaklarıyla yardımda bulunuyordu. Kilise demek bir arada yaşamak ve birbirine yardımcı olmaktır.


· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Kimde varsa, ona daha çok verilecek, kimde yoksa kendisinde var sandığı bile elinden alınacak. Ben de ne var? Ellerim boş bir şekilde Rab’bin huzuruna çıkmaya cüret ediyor muyum? Yoksa ellerim dolu dolu Rab’nin huzuruna çıkmaya mı hazırlanıyorum?
· 


· 








