İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 6:1-23


   Bundan sonra İsa, Celile Taberiye Gölü'nün karşı yakasına geçti. Ardından büyük bir kalabalık gidiyordu. Çünkü hastalar üzerinde yaptığı mucizeleri görmüşlerdi. İsa dağa çıkıp orada öğrencileriyle birlikte oturdu. Yahudiler'in Fısıh Bayramı yakındı. 
   İsa başını kaldırıp büyük bir kalabalığın kendisine doğru geldiğini görünce Filipus'a, "Bunları doyurmak için nereden ekmek alalım?" diye sordu. Bu sözü onu denemek için söyledi, aslında kendisi ne yapacağını biliyordu. 
   Filipus O'na şu yanıtı verdi: "Her birinin bir lokma yiyebilmesi için iki yüz dinarlık ekmek bile yetmez." Öğrencilerinden biri, Simun Petrus'un kardeşi Andreas, İsa'ya dedi ki, "Burada beş arpa ekmeğiyle iki balığı olan bir çocuk var. Ama bu kadar adam için bunlar nedir ki?" 
   İsa, "Halkı yere oturtun" dedi. Orası çayırlıktı. Böylece halk yere oturdu. Yaklaşık beş bin erkek vardı. İsa ekmekleri aldı, şükrettikten sonra oturanlara dağıttı. Balıklardan da istedikleri kadar verdi. 
   Herkes doyunca İsa öğrencilerine, "Artakalan parçaları toplayın, hiçbir şey ziyan olmasın" dedi. Onlar da topladılar. Yedikleri beş arpa ekmeğinden artakalan parçalarla on iki sepet doldurdular. 
   Halk, İsa'nın yaptığı mucizeyi görünce, "Gerçekten dünyaya gelecek olan peygamber budur" dedi. 
   İsa onların gelip kendisini kral yapmak üzere zorla götüreceklerini bildiğinden tek başına yine dağa çekildi. 


   Akşam olunca öğrencileri göle indiler. Bir tekneye binerek gölün karşı yakasındaki Kefarnahum'a doğru yol aldılar. Karanlık basmış, İsa henüz yanlarına gelmemişti. Güçlü bir rüzgar estiğinden göl kabarmaya başladı. Öğrenciler üç mil kadar kürek çektikten sonra, İsa'nın gölün üstünde yürüyerek tekneye yaklaştığını görünce korktular. Ama İsa, "Korkmayın, benim!" dedi. Bunun üzerine O'nu tekneye almak istediler. O anda tekne gidecekleri kıyıya ulaştı. 
   Ertesi gün, gölün karşı yakasında kalan halk, önceden orada sadece bir tek tekne bulunduğunu, İsa'nın kendi öğrencileriyle birlikte bu tekneye binmediğini, öğrencilerinin yalnız gittiklerini anladı. Rab'bin şükretmesinden sonra halkın ekmek yediği yerin yakınına Taberiye'den başka tekneler geldi. 
   



Korkmayın Benim


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa her çeşit mucizelerden sonra beş ekmek ve iki balıkla binlerce kişiyi doyurmuştur. 
· İsa güçlü rüzgara rağmen, gölün üstünde yürüyerek doğaya da hükmettiğini kanıtlayandır.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Büyük kalabalıklar İsa’nın ardından gidip, hastalıklarına şifa bulmak isterler. İsa Mesih onların ruhsal ihtiyaçlarını karşıladığı gibi bedensel ihtiyaçlarını da karşılar. Nasıl bir efendimin olduğunun farkında mıyım?
· Öğrenciler gece gündüz İsa Mesih’le dolaşmasına rağmen O’nun tam olarak neler yapacağını bilmediklerinden sürekli basit düşünürler. Oysa İsa yaptıklarıyla her zaman onları şaşırtır.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Elimde ne var? İki balık ve beş ekmeğim olsa da İsa’nın onları çoğaltabileceğine imanım var mı? İsa’ya her şeyimi verirsem daha çok vereceğinden emin miyim?
· Öğrenciler İsa’nın neler yapacağını bilmediğinden teknedeyken korkmuşlardır. Ama İsa onlar “Korkmayın benim” der. Ben neden korkuyorum? “Korkmayın” diyenin benimle olduğunu unutmamalıyım.

















