İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 6:24-40


   Halk, İsa'nın ve öğrencilerinin orada olmadığını görünce teknelere binerek Kefarnahum'a, İsa'yı aramaya gitti. O'nu gölün karşı yakasında buldukları zaman, "Rabbî, buraya ne zaman geldin?" diye sordular.  

   İsa şöyle yanıt verdi: "Size doğrusunu söyleyeyim, doğaüstü belirtiler gördüğünüz için değil, ekmeklerden yiyip doyduğunuz için beni arıyorsunuz. Geçici yiyecek için değil, sonsuz yaşam boyunca kalıcı yiyecek için çalışın. Bunu size İnsanoğlu verecek. Çünkü Baba Tanrı O'na bu onayı vermiştir." 
   Onlar da şunu sordular: "Tanrı'nın istediği işleri yapmak için ne yapmalıyız?" 

   İsa, "Tanrı'nın işi O'nun gönderdiği kişiye iman etmenizdir" diye yanıt verdi. 
   Bunun üzerine, "Görüp sana iman etmemiz için nasıl bir belirti gerçekleştireceksin? Ne yapacaksın?" dediler. "Atalarımız çölde man yediler. Yazılmış olduğu gibi, 'Yemeleri için onlara gökten ekmek verdi.'" 

   İsa onlara dedi ki, "Size doğrusunu söyleyeyim, gökten ekmeği size Musa vermedi, gökten size gerçek ekmeği Babam verir. Çünkü Tanrı'nın ekmeği, gökten inen ve dünyaya yaşam verendir." 
   Onlar da, "Efendimiz, bizlere her zaman bu ekmeği ver!" dediler. 

   İsa, "Yaşam ekmeği Ben'im. Bana gelen asla acıkmaz, bana iman eden hiçbir zaman susamaz" dedi. "Ama ben size dedim ki, 'Beni gördünüz, yine de iman etmiyorsunuz.' Baba'nın bana verdiklerinin hepsi bana gelecek ve bana geleni asla kovmam. Çünkü kendi isteğimi değil, beni gönderenin isteğini yerine getirmek için gökten indim. Beni gönderenin isteği, bana verdiklerinden hiçbirini yitirmemem, son gün hepsini diriltmemdir. Çünkü Babam'ın isteği, Oğul'u gören ve O'na iman eden herkesin sonsuz yaşama kavuşmasıdır. Ben de böylelerini son günde dirilteceğim." 








Yaşam Ekmeği


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, asla acıktırmayan, susatmayan gökten gelen Yaşam Ekmeği’dir. O’na gelen reddedilmez ve sonsuz yaşama kavuşur.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Kalabalık İsa’nın ardından gider ama ne için? İsa’nın ne demek istemediğini anlamadıktan sonra O’nun ardından gitmenin ne önemi var? İsa’nın istediği gibi yaşamak yerine kendi bildiğini okuyanlardan olmamak için ne yapmalıyım?
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Tanrı’nın istediği işleri yapmak için ne yapmalıyım? Tanrı’nın gönderdiği kişiye imanım tam mı?
· 


· 












