İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Luka 9:13-28


   İsa, Filipus Sezariyesi bölgesine geldiğinde öğrencilerine şunu sordu: "Halk, İnsanoğlu'nun kim olduğunu söylüyor?" 
   Öğrencileri şu karşılığı verdiler: "Kimi Vaftizci Yahya, kimi İlyas, kimi de Yeremya ya da peygamberlerden biridir diyor." 
   İsa onlara, "Siz ne dersiniz" dedi, "Sizce ben kimim?" 
   Simun Petrus, "Sen, yaşayan Tanrı'nın Oğlu Mesih'sin" yanıtını verdi. 
   İsa ona, "Ne mutlu sana, Yunus oğlu Simun!" dedi. "Bu sırrı sana açan insan değil, göklerdeki Babam'dır. 
   Ben de sana şunu söyleyeyim, sen Petrus'sun ve ben kilisemi bu kayanın üzerine kuracağım. Ölüler diyarının kapıları ona karşı direnemeyecek. 
   Göklerin Egemenliği'nin anahtarlarını sana vereceğim. Yeryüzünde bağlayacağın her şey göklerde de bağlanmış olacak; yeryüzünde çözeceğin her şey göklerde de çözülmüş olacak." 
   Bu sözlerden sonra İsa, kendisinin Mesih olduğunu kimseye söylememeleri için öğrencilerini uyardı. 

   Bundan sonra İsa, kendisinin Yeruşalim'e gitmesi, ileri gelenler, başkâhinler ve din bilginlerinin elinden çok acı çekmesi, öldürülmesi ve üçüncü gün dirilmesi gerektiğini öğrencilerine anlatmaya başladı. 
   Bunun üzerine Petrus O'nu bir kenara çekip azarlamaya başladı. "Tanrı korusun, ya Rab! Senin başına asla böyle bir şey gelmeyecek!" dedi. 
   Ama İsa Petrus'a dönüp, "Çekil önümden, Şeytan!" dedi, "Bana engel oluyorsun. Düşüncelerin Tanrı'ya değil, insana özgüdür." 
   İnsanoğlu, Babası'nın görkemi içinde melekleriyle gelecek ve herkese, yaptığının karşılığını verecektir. Size doğrusunu söyleyeyim, burada bulunanlar arasında, İnsanoğlu'nun kendi egemenliği içinde gelişini görmeden ölümü tatmayacak olanlar var." 








Ben Kimim?


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa insanların kendisini doğru şekilde tanımasını ve bunun ancak Baba’nın tanıtması sayesinde olacağını bildirir.
· İsa, Baba’nın sırlarını açtığı kişilere önem verir ve kilisesini o kişiler aracılığıyla kurar.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Petrus Baba Tanrı tarafından ilahî sırra mazhar olmuş ve Mesih’in gerçek kimliğini keşfetmiştir. Ancak buna rağmen kendi düşünceleri ağır basınca, Şeytanî fikirler edinmiştir. Petrus hem Tanrı’nın hem Şeytan’ın sesini duymuş ve kararını vermiştir. Hissettiğim her şeyin Tanrı’dan geldiğini düşünüp yanlış kararlar veriyor muyum? İsa ne derse kabul etmeye hazır olmalıyım.   
· İsa’dan alınan yetkinin önemi yaptığımız her şeyin bir sonucu olmasıdır. Ne bağlarsak bağlanacak, ne çözersek çözülecek. Bu yetkiyle ne yaptığıma dikkat etmeyi unutmamalıyım.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· İsa’yı takip etmek bazen zordur. Her şey iyi olacak derken, kötüye doğru gittiğinde kimin sesine kulak veriyorum? Tanrı’nın mı yoksa Şeytan’ın mı?
· İsa’nın benim üzerime kilisesini kurmasını istiyor muyum? O halde ne yapmam lazım?

















