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   O sırada Yeruşalim'de Tapınağın Açılışını Anma Bayramı kutlanıyordu. Mevsim kıştı. İsa tapınağın avlusunda, Süleyman'ın Eyvanı'nda yürüyordu. Yahudi yetkililer O'nun çevresini sararak, "Bizi daha ne kadar zaman kuşkuda bırakacaksın?" dediler. "Eğer Mesih isen, bize açıkça söyle." 
   İsa onlara şu karşılığı verdi: "Size söyledim, ama iman etmiyorsunuz. Babam'ın adıyla yaptığım işler bana tanıklık ediyor. Ama siz iman etmiyorsunuz. Çünkü benim koyunlarımdan değilsiniz. Koyunlarım sesimi işitir. Ben onları tanırım, onlar da beni izler. Onlara sonsuz yaşam veririm; asla mahvolmayacaklar. Onları hiç kimse elimden kapamaz. Onları bana veren Babam her şeyden üstündür. Onları Baba'nın elinden kapmaya kimsenin gücü yetmez. Ben ve Baba biriz." 

   Yahudi yetkililer O'nu taşlamak için yerden yine taş aldılar. 
   İsa onlara, "Size Baba'dan kaynaklanan birçok iyi işler gösterdim" dedi. "Bu işlerden hangisi için beni taşlıyorsunuz?" 
 
   Şöyle yanıt verdiler: "Seni iyi işlerden ötürü değil, küfür ettiğin için taşlıyoruz. İnsan olduğun halde Tanrı olduğunu ileri sürüyorsun." 
   İsa şu karşılığı verdi: "Yasanızda, 'Siz ilahlarsınız, dedim' diye yazılı değil mi? Tanrı, kendilerine sözünü gönderdiği kimseleri ilahlar diye adlandırır. Kutsal Yazı da geçerliliğini yitirmez. Baba beni kendine ayırıp dünyaya gönderdi. Öyleyse 'Tanrı'nın Oğlu'yum' dediğim için bana nasıl 'Küfür ediyorsun' dersiniz? Eğer Babam'ın işlerini yapmıyorsam, bana iman etmeyin. Ama yapıyorsam, bana iman etmeseniz bile, yaptığım işlere iman edin. Öyle ki, Baba'nın bende, benim de Baba'da olduğumu bilesiniz ve anlayasınız." O'nu yine yakalamaya çalıştılarsa da, ellerinden sıyrılıp kurtuldu. 

   Tekrar Şeria Irmağı'nın karşı yakasına, Yahya'nın başlangıçta vaftiz ettiği yere gitti ve orada kaldı. Birçokları, "Yahya hiç mucize yapmadı, ama bu adam için söylediklerinin hepsi doğru çıktı" diyerek İsa'ya geldiler. Ve orada birçokları O'na iman etti. 










İsa’nın Kimliği


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa kendi kimliğini bilen ve bildirendir. İnsanlar anlamak istemese de onlara kendi kimliğini en iyi şekilde anlatmaktadır.
· İsa başlangıçtan beri var olan Tanrı’nın Sözü’dür. Bu Söz beden alıp aramızda yaşamıştır. Taşlanılması değil, yüceltilip tapınılması gerekir.
· Baba Mesih’tedir, Mesih Baba’dadır. Tam bir bütün olarak aynı amaç için bir aradadır.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Yahudiler İsa’nın sözlerine bakıp O’nu taşlamaya niyetlenir. Çünkü İsa Mesih’in ne dediğini gayet anlamaktadırlar. Ama İsa Kutsal Yazılar’a bakıp kendisiyle ilgili gerçeği anlatır.
· İsa’nın koyunları, İsa’nın Tanrı’lığını akıllarıyla anlamasalar da yüreklerinde bunun ne anlama geldiğini çok iyi bilirler. Çünkü işittiği ses şeytanın yalanları değil, Mesih’in gerçek sesidir. 
· Şeriatte kendisini Tanrı olarak ilan edenin cezası taşlanmaktır. Mesih’in neyi kastettiğini bilen Yahudiler bu yüzden hemen taşlamaya kalkışır. Ancak Mesih kendini Tanrı olduğunu ileri süren akıl sağlığını kaybetmiş sıradan biri değil, tek bir kişinin dahi günahsız kalamadığı ve dolayısıyla mahvolacak olan insanlara kurtuluşu getiren Tanrı Sözü’dür.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Biz İsa gibi İlah olmasak da, Tanrı bize bakıp İsa’yı gördüğünden bizler de İlah olarak anılırız. Ama bunun bizimle hiçbir alakası olmadığını, Mesih’ten dolayı o şekilde görüldüğümü anlıyor muyum? O halde bunu kime anlatabilirim?
· Mesih’in ilahi vasfını inkar edip O’nun sadece bir insan olduğunu söyleyenlere karşı nasıl cevap veriyorum? Bu konuda eksiğim varsa kendimi geliştirmeye hazır mıyım?
· Hakikati söylediğim için taşlanmayı göze alabiliyor muyum?








