İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Luka 16:1-17


İsa öğrencilerine şunları da anlattı: 

    "Zengin bir adamın bir kâhyası vardı. Kâhya, efendisinin mallarını çarçur ediyor diye efendisine ihbar edildi. Efendisi kâhyayı çağırıp ona, 'Nedir bu senin hakkında duyduklarım? Kâhyalığının hesabını ver. Çünkü sen artık kâhyalık edemezsin' dedi. Kâhya kendi kendine, 'Ne yapacağım ben?' dedi. 'Efendim kâhyalığı elimden alıyor. Toprak kazmaya gücüm yetmez, dilenmekten utanırım. Kâhyalıktan kovulduğum zaman başkaları beni evlerine kabul etsinler diye ne yapacağımı biliyorum.' 
   Böylelikle efendisine borcu olanların hepsini tek tek yanına çağırdı. Birincisine, 'Efendime ne kadar borcun var?' dedi. Adam, 'Yüz ölçek zeytinyağı' karşılığını verdi. "Kâhya ona, 'Borç senedini al ve hemen otur, elli ölçek diye yaz' dedi. Sonra bir başkasına, 'Senin borcun ne kadar?' dedi. "'Yüz ölçek buğday' dedi öteki. "Ona da, 'Borç senedini al, seksen ölçek diye yaz' dedi. 
   Efendisi, dürüst olmayan kâhyayı, akıllıca davrandığı için övdü. Gerçekten bu çağın insanları, kendilerine benzer kişilerle ilişkilerinde, ışıkta yürüyenlerden daha akıllı oluyorlar. Size şunu söyleyeyim, dünyanın aldatıcı servetini kendinize dost edinmek için kullanın ki, bu servet yok olunca sizi sonsuza dek kalacak konutlara kabul etsinler." 

   En küçük işte güvenilir olan kişi, büyük işte de güvenilir olur. En küçük işte dürüst olmayan kişi, büyük işte de dürüst olmaz. Dünyanın aldatıcı serveti konusunda güvenilir değilseniz, gerçek serveti size kim emanet eder? Başkasının malı konusunda güvenilir değilseniz, kendi malınız olmak üzere size kim bir şey verir? 
   Hiçbir uşak iki efendiye kulluk edemez. Ya birinden nefret edip öbürünü sever, ya da birine bağlanıp öbürünü hor görür. Siz hem Tanrı'ya, hem paraya kulluk edemezsiniz." 
   
   Parayı seven Ferisiler bütün bu sözleri duyunca İsa'yla alay etmeye başladılar. 
   O da onlara şöyle dedi: "Siz insanlar önünde kendinizi temize çıkarıyorsunuz, ama Tanrı yüreğinizi biliyor. İnsanların gururlandıkları ne varsa, Tanrı'ya iğrenç gelir. 
   Kutsal Yasa ve peygamberlerin devri Yahya'nın zamanına dek sürdü. O zamandan bu yana Tanrı'nın Egemenliği müjdeleniyor ve herkes oraya zorla girmeye çalışıyor. Yerin ve göğün ortadan kalkması, Kutsal Yasa'nın ufacık bir noktasının yok olmasından daha kolaydır."



Zeki Kâhya


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İnsanlara Tanrı’nın sözünü en iyi şekilde anlatan İsa bizlere Tanrı’nın neye önem verdiğini göstermektedir.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Kâhya her ne kadar kurnazlık yaptığını sansa da yaptığı kurnazlık başına iş açmıştı. Ama işinden kovulduğunda zor durumda kalmamak için kendi çıkarına göre hareket ederek zengin adamın takdirini almıştır. Kendi dünyasal çıkarı için yılan kadar zeki olmayı bilen böyle birinin örnek gösterilmesi, Tanrı’nın Egemenliğini yayan bizlere de zeki olmamız gerektiğini öğütlemektedir. Nitekim İsa güvercin kadar saf, yılan kadar zeki olun (Matta 10:16’yı okuyun) diyerek tüm çabamızı Tanrı’nın egemenliği için kullanmamızı ister.
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Bu çağın insanları ışıkta yürüyenlerden daha akıllı olduğu için güç onlardan yanaysa, ışıkta yürüyenlerin daha akıllıca davranması gerekmez mi? Birlik olup Tanrı’nın Egemenliğini nasıl daha akıllıca yayabiliriz?
· 


· 







