İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 11:47-57, Luka 17:11-19


   Bunun üzerine başkâhinler ve Ferisiler, Yüksek Kurul'u toplayıp dediler ki, "Ne yapacağız? Bu adam birçok doğaüstü belirti gerçekleştiriyor. Böyle devam etmesine izin verirsek, herkes O'na iman edecek. Romalılar da gelip kutsal yerimizi ve ulusumuzu ortadan kaldıracaklar." 
   İçlerinden biri, o yıl başkâhin olan Kayafa, "Hiçbir şey bilmiyorsunuz" dedi. "Bütün ulus yok olacağına, halk uğruna bir tek adamın ölmesi sizin için daha uygun. Bunu anlamıyor musunuz?" Bunu kendiliğinden söylemiyordu. O yılın başkâhini olarak İsa'nın, ulusun uğruna, ve yalnız ulusun uğruna değil, Tanrı'nın dağılmış çocuklarını toplayıp birleştirmek için de öleceğine ilişkin peygamberlikte bulunuyordu. Böylece o günden itibaren İsa'yı öldürmek için düzen kurmaya başladılar. 

   Bu yüzden İsa artık Yahudiler arasında açıkça dolaşmaz oldu. Oradan ayrılarak çöle yakın bir yere, Efrayim denilen kente gitti. Öğrencileriyle birlikte orada kaldı. Yahudiler'in Fısıh Bayramı yakındı. Taşradakilerin birçoğu bayramdan önce arınmak için Yeruşalim'e gitti. Orada İsa'yı arayıp durdular. Tapınaktayken birbirlerine, "Ne dersiniz, bayrama hiç gelmeyecek mi?" diye soruyorlardı. Başkâhinlerle Ferisiler O'nu yakalayabilmek için, yerini bilenlerin haber vermesini buyurmuşlardı. 

   Yeruşalim'e doğru yoluna devam eden İsa, Samiriye ile Celile arasındaki sınır bölgesinden geçiyordu. Köyün birine girerken O'nu cüzamlı on adam karşıladı. Bunlar uzakta durarak, "İsa, Efendimiz, halimize acı!" diye seslendiler. İsa onları görünce, "Gidin, kâhinlere görünün" dedi. Adamlar yolda giderken cüzamdan temizlendiler. 
   Onlardan biri, iyileştiğini görünce yüksek sesle Tanrı'yı yücelterek geri döndü, yüzüstü İsa'nın ayaklarına kapanıp O'na teşekkür etti. Bu adam Samiriyeli'ydi. 
   İsa, "İyileşenler on kişi değil miydi?" diye sordu. "Öbür dokuzu nerede? Tanrı'yı yüceltmek için bu yabancıdan başka geri dönen olmadı mı?" 
Sonra adama, "Ayağa kalk, git" dedi. "İmanın seni kurtardı." 











Herkes İman Edecek


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, şifa alanların kâhinlere gözükmesini isteyerek Kutsal Yasa’ya uygun davranmaktadır. Buna rağmen sözde Tanrı’nın yüceliği için yaşayan kişilerin nefretine maruz kalmıştır.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Yahudi din bilginleri bilmeden de olsa Tanrı’nın amacına göre hareket etmektedirler. Kendi bildiklerini yapsalar da Tanrı’nın tasarısına kimse karşı gelemez.
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Tanrı’ya itaat etsem de, Tanrı’ya karşı gelsem de Tanrı nihai amacını eninde sonunda yerine getirecektir. Bu noktada ben neye önem veriyorum? Kendi amaçlarıma mı yoksa Tanrı’nın amacına mı?
· 


· 











