İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Luka 18:1-14


   İsa öğrencilerine, hiç usanmadan, her zaman dua etmeleri gerektiğini belirten şu benzetmeyi anlattı: 

   "Kentin birinde Tanrı'dan korkmayan, insana saygı duymayan bir yargıç vardı. Yine o kentte bir dul kadın vardı. 
   Yargıca sürekli gidip, 'Davacı olduğum kişiden hakkımı al' diyordu. Yargıç bir süre ilgisiz kaldı. Ama sonunda kendi kendine, 'Ben her ne kadar Tanrı'dan korkmaz, insana saygı duymazsam da, bu dul kadın beni rahatsız ettiği için hakkını alacağım. Yoksa sürekli gelip beni canımdan bezdirecek' dedi." 

   Rab şöyle devam etti: "Adaletsiz yargıcın ne söylediğini duydunuz. Tanrı da, gece gündüz kendisine yakaran seçilmişlerinin hakkını almayacak mı? Onları çok bekletecek mi? Size şunu söyleyeyim, onların hakkını tez alacaktır. Ama İnsanoğlu geldiği zaman acaba yeryüzünde iman bulacak mı?" 

   Kendi doğruluklarına güvenip başkalarına tepeden bakan bazı kişilere İsa şu benzetmeyi anlattı: 
   "Biri Ferisi, öbürü vergi görevlisi iki kişi dua etmek üzere tapınağa çıktı. Ferisi ayakta kendi kendine şöyle dua etti: 'Tanrım, öbür insanlara -soygunculara, hak yiyenlere, zina edenlere- ya da şu vergi görevlisine benzemediğim için sana şükrederim. Haftada iki gün oruç tutuyor, bütün kazancımın ondalığını veriyorum.' 
   Vergi görevlisi ise uzakta durdu, gözlerini göğe kaldırmak bile istemiyordu, ancak göğsünü döverek, 'Tanrım, ben günahkâra merhamet et' diyordu. 
   Size şunu söyleyeyim, Ferisi değil, bu adam aklanmış olarak evine döndü. Çünkü kendini yücelten herkes alçaltılacak, kendini alçaltan ise yüceltilecektir." 













Usanmadan Dua


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, öğrencilerini imanda en önemli konulara göre yetiştirendir. İsa öğrencilerinin boş işlerle değil, Tanrı’nın işleriyle uğraşmasını isteyendir. 
· Tanrı, kendisinden bir şey istiyormuş gibi davrananlara değil, gerçekten isteyenlere cevap verendir.
· Tanrı insanların yaptıklarına değil, nasıl bir yürekle yaptıklarına bakar.


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· İsa Mesih geri geldiğinde gerçek imanlı bulacak m? Bugün Efendimiz İsa Mesih geri gelse ben de iman görecek mi?
· Kendi doğruluklarına güvenip başkalarına tepeden bakan bazı kişiler her zaman her yerde vardır. Peki, ben nasılım? Yaptığım işlerle övünüyor muyum yoksa bir günahkarın yüreğinde hissettiği acıyı hissediyor muyum? Birinciler sonuncu sonuncular birinci olacaktır. (Markos 10:31)
· Kendini alçaltan yüceltilir, kendini yücelten alçaltılır. Tanrı’nın egemenliğindeki konumum nasıl olsun istiyorum.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Bugün okuduğum ayetlere bakıp nasıl bir yüreğe sahip olmam gerektiğini idrak ettim mi? Tanrı benden nasıl biri olmamı istiyor?
· Bazen Tanrı’nın ışığında o kadar çok kaldığım için kendimi huzurlu ve mutlu hissediyor olabilirim. Ancak Tanrı’nın ışığı kendi günahlarımızı görmemiz ve hayatımıza çeki düzen vermemiz için parlamaktadır. Karanlıkta yaşamaya alışmış olanlar bu ışıktan kaçarken ben ışığın önünde durup içimdeki karanlığı aydınlatmaya çalışıyor muyum?
· Kendimi yücelttiğimin farkında mıyım veya sahte alçakgönüllülük gösterip kendimi hiçe mi indirgiyorum? Tanrı’nın gözleriyle kendime nasıl bakabilirim?








