İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Markos 10:17-31


   İsa yola çıkarken, biri koşarak yanına geldi. Önünde diz çöküp O'na, "İyi öğretmenim, sonsuz yaşama kavuşmak için ne yapmalıyım?" diye sordu. İsa, "Bana neden iyi diyorsun?" dedi. "İyi olan yalnız biri var, O da Tanrı'dır. O'nun buyruklarını biliyorsun: 'Adam öldürmeyeceksin, zina etmeyeceksin, çalmayacaksın, yalan yere tanıklık etmeyeceksin, kimsenin hakkını yemeyeceksin, annene babana saygı göstereceksin.'" Adam, "Öğretmenim, bunların hepsini gençliğimden beri yerine getiriyorum dedi. 
   Ona sevgiyle bakan İsa, "Bir eksiğin var" dedi. "Git neyin varsa sat, parasını yoksullara ver; böylece gökte hazinen olur. Sonra gel, beni izle." Bu sözler üzerine adamın yüzü asıldı, üzüntü içinde oradan uzaklaştı. Çünkü çok malı vardı. 
   İsa çevresine göz gezdirdikten sonra öğrencilerine, "Varlıklı kişilerin Tanrı Egemenliği'ne girmesi ne güç olacak!" dedi. Öğrenciler O'nun sözlerine şaştılar. Ama İsa onlara yine, "Çocuklar" dedi, "Tanrı'nın Egemenliği'ne girmek ne güçtür! Devenin iğne deliğinden geçmesi, zenginin Tanrı Egemenliği'ne girmesinden daha kolaydır." Öğrenciler büsbütün şaşırmışlardı. Birbirlerine, "Öyleyse kim kurtulabilir?" diyorlardı. İsa onlara bakarak, "İnsanlar için bu imkânsız, ama Tanrı için değil. Tanrı için her şey mümkündür" dedi. 
   Petrus O'na, "Bak, biz her şeyi bırakıp senin ardından geldik" demeye başladı. "Size doğrusunu söyleyeyim" dedi İsa, "Benim ve Müjde'nin uğruna evini,kardeşlerini, anne ya da babasını, çocuklarını ya da topraklarını bırakıp da şimdi, bu çağda çekeceği zulümlerle birlikte yüz kat daha fazla eve, kardeşe, anneye, çocuğa, toprağa ve gelecek çağda sonsuz yaşama kavuşmayacak hiç kimse yoktur. Ne var ki, birincilerin birçoğu sonuncu, sonuncuların birçoğu da birinci olacak."















Sonsuz Yaşam


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa tamamen kutsal olsa da insan benliğine de sahipti ve insan benliğinin günaha ne kadar meyilli olduğunu bizzat gördü. Buna rağmen insan benliğinin iyi olmadığını açıkça belirtti. Bu yüzden çölde olduğu gibi şeytan tarafından her günah için denendi ama günah işlemedi. Böylelikle insanın günah işleme arzusuna rağmen günahsız yaşayan tek kişi oldu. (İbraniler 4:15’i okuyun)
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· İnsanlar kendini çok doğru, her şeyi yapan gibi görüp kendini yüceltmeye meraklıdır. Ancak İsa bile insan benliğinin ne kadar günaha meyilli olduğunu söylediği halde ben nasıl kendimi iyi, doğru, günahsız olarak tanımlayabilirim? Ya gerçekle yüzleşeceğim ya da sahip olduklarımı bahane edip Tanrı’dan uzaklaşacağım.
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Tanrı’nın egemenliğine girmesinin neredeyse imkansız olduğu dünyasal zenginliğe mi önem veriyorum yoksa sahip olduğum zenginliği Tanrı’nın isteği uğruna mı kullanıyorum? Bugün durup ne için yaşayacağıma karar vermeye hazır mıyım?
· 


· 






