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   Yola çıkmış Yeruşalim'e gidiyorlardı. İsa önlerinde yürüyordu. Öğrencileri şaşkınlık içindeydi, ardından gelenler ise korkuyorlardı. İsa Onikiler'i yine bir yana çekip kendi başına gelecekleri anlatmaya başladı: 
   "Şimdi Yeruşalim'e gidiyoruz" dedi. "İnsanoğlu, başkâhinlerin ve din bilginlerinin eline teslim edilecek. Onlar da O'nu ölüm cezasına çarptıracak ve öteki uluslara teslim edecekler. O'nunla alay edecek, üzerine tükürecek ve O'nu kamçılayıp öldürecekler. Ne var ki O, üç gün sonra dirilecek." 

   Zebedi'nin oğulları Yakup ile Yuhanna İsa'ya yaklaşıp, "Öğretmenimiz, bir dileğimiz var, bunu yapmanı istiyoruz" dediler. İsa onlara, "Sizin için ne yapmamı istiyorsunuz?" diye sordu. 
   "Sen yüceliğine kavuşunca birimize sağında, ötekimize de solunda oturma ayrıcalığını ver" dediler. "Siz ne dilediğinizi bilmiyorsunuz" dedi İsa. "Benim içeceğim kâseden siz içebilir misiniz? Benim vaftiz olacağım gibi siz de vaftiz olabilir misiniz?" "Evet, olabiliriz" dediler. İsa onlara, "Benim içeceğim kâseden siz de içeceksiniz, benim vaftiz olacağım gibi siz de vaftiz olacaksınız" dedi. "Ama sağımda ya da solumda oturmanıza izin vermek benim elimde değil. Bu yerler belirli kişiler için hazırlanmıştır." 

   Bunu işiten on öğrenci Yakup'la Yuhanna'ya kızmaya başladılar. 
   İsa onları yanına çağırıp şöyle dedi: "Bilirsiniz ki, ulusların önderleri sayılanlar, onlara egemen kesilir, ileri gelenleri de onlara ağırlıklarını hissettirirler. Sizin aranızda böyle olmayacak. Aranızda büyük olmak isteyen, ötekilerin hizmetkârı olsun. Aranızda birinci olmak isteyen, hepinizin kulu olsun. Çünkü İnsanoğlu bile hizmet edilmeye değil, hizmet etmeye ve canını birçokları için fidye olarak vermeye geldi." 















Büyük Olmak İsteyen


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, kendisini takip edenlere başına gelecekleri anlatarak onları hazırlar ve onların da kendisi gibi olmalarını bildiğinden onları özel olarak yetiştirir.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Havariler İsa’nın içeceği kâsenin tam olarak ne olduğunu anlamasalar da hemen kabul etmişlerdi. Ve hakikaten de havariler arasında ilk şehit olan Yakup olmuş ve havariler arasında en son ölen de Yuhanna olmuştur. Mesih uğruna; gerek şehit olmaya gerekse ecelimle ölsem bile ömrümü Yuhanna gibi zorluklara göğüs germeye kararlı mıyım?
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· İsa öleceğini bildirdiği halde havariler bunu umursamak yerine kendilerinin elde edeceği yüceliği daha çok önemser. Ama İsa onlara hiç böyle bir şey vaat etmemiştir. İsa’nın vaat ettiği yücelilk O’nun içtiği kâseden içebilmektir. Buna razı mıyım? O halde ben de Mesih’in kavuştuğu yüceliğe kavuşacağım.
· 


· 









