İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Markos 11:12-19


   Ertesi gün Beytanya'dan çıktıklarında İsa acıkmıştı. Uzakta, yapraklanmış bir incir ağacı görünce belki incir bulurum diye yaklaştı. Ağacın yanına vardığında yapraktan başka bir şey bulamadı. Çünkü incir mevsimi değildi. İsa ağaca, "Artık sonsuza dek senden kimse meyve yiyemesin!" dedi. Öğrencileri de bunu duydular. 
   Oradan Yeruşalim'e geldiler. İsa tapınağın avlusuna girerek oradaki alıcı ve satıcıları dışarı kovdu. Para bozanların masalarını, güvercin satanların sehpalarını devirdi. Yük taşıyan hiç kimsenin tapınağın avlusundan geçmesine izin vermedi. Halka öğretirken şunları söyledi: "'Evime, bütün ulusların dua evi denecek' diye yazılmamış mı? Ama siz onu haydut inine çevirdiniz." 
   Başkâhinler ve din bilginleri bunu duyunca İsa'yı yok etmek için bir yol aramaya başladılar. O'ndan korkuyorlardı. Çünkü bütün halk O'nun öğretisine hayrandı. Akşam olunca İsa'yla öğrencileri kentten ayrıldı. 
   Sabah erkenden incir ağacının yanından geçerlerken, ağacın kökten kurumuş olduğunu gördüler. Olayı hatırlayan Petrus, "Rabbî, bak! Lanetlediğin incir ağacı kurumuş!" dedi. İsa onlara şöyle karşılık verdi: "Tanrı'ya iman edin. Size doğrusunu söyleyeyim, kim şu dağa, 'Kalk, denize atıl!' der ve yüreğinde kuşku duymadan dediğinin olacağına inanırsa, dileği yerine gelecektir. Bunun için size diyorum ki, duayla dilediğiniz her şeyi daha şimdiden almış olduğunuza inanın, dileğiniz yerine gelecektir. Kalkıp dua ettiğiniz zaman, birine karşı bir şikâyetiniz varsa onu bağışlayın ki, göklerdeki Babanız da sizin suçlarınızı bağışlasın." 

   Yine Yeruşalim'e geldiler. İsa tapınakta gezinirken başkâhinler, din bilginleri ve ileri gelenler O'nun yanına gelip, "Bunları hangi yetkiyle yapıyorsun, bunları yapma yetkisini sana kim verdi?" diye sordular. İsa da onlara, "Size bir soru soracağım" dedi. "Bana yanıt verin, ben de size bunları hangi yetkiyle yaptığımı söylerim. Yahya'nın vaftiz etme yetkisi Tanrı'dan mıydı, insanlardan mı? Yanıt verin bana." Bunu aralarında şöyle tartışmaya başladılar: "'Tanrı'dan' dersek, 'Öyleyse ona niçin inanmadınız?' diyecek. Yok eğer 'İnsanlardan' dersek..." Halkın tepkisinden korkuyorlardı. Çünkü herkes Yahya'yı gerçekten peygamber sayıyordu. İsa'ya, "Bilmiyoruz" diye yanıt verdiler. İsa da onlara, "Ben de size bunları hangi yetkiyle yaptığımı söylemeyeceğim" dedi. 
   İsa Yeruşalim'e yaklaşıp kenti görünce ağladı. "Keşke bugün sen de esenliğe giden yolu bilseydin" dedi. "Ama şimdilik bu senin gözlerinden gizlendi. Senin için öyle günler gelecek ki, düşmanların seni setlerle çevirecek, kuşatıp her yandan sıkıştıracaklar. Seni de, bağrındaki çocukları da yere çalacaklar. Sende taş üstünde taş bırakmayacaklar. Çünkü Tanrı'nın senin yardımına geldiği zamanı farketmedin."
İman Yetkisi


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, Baba’dan aldığı yetkiyle her şeyi yapabilendir. İncir ağacı gibi İsrail halkını da yok edebilecekken İncir ağacı üzerinden İsrail halkının yok olacağını kanıtlamaktadır.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· İncir ağacı zamanında meyve vermesi gereken bir ağaç olması için dikilmiştir. Ancak İsrail halkı mevsimi gelmesine rağmen meyve vermemiştir. Mesih geldiği halde O’nu reddederek mahvolmayı göze almıştır. Bundan böyle mevsimini bekleyen bir ağaç dahi olamayacaktır. Çünkü Tanrı onları kökünden kurutacak ve huzurundan atacaktır. İbrahim’in torunlarını dahi esirgemeyen Tanrı Mesih’e layık bir hayat yaşamasam beni hiç esirger mi?  
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Bağışlanan kişi bağışlanmanın ne demek olduğunu bildiği için bağışlayabilir. Bağışlanmanın ne demek olduğunu bildiğim halde bağışlamıyorsam sahip olduğum bağışlanmayı kaybetmeyi göze alacak kadar Rab’den uzaklaşmayı seçiyor muyum? İçimdeki öfke beni yiyip bitiriyorsa ne yapmalıyım?
· 


· 







