İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 12:44-50, Matta 21:28-46


   İsa yüksek sesle, "Bana iman eden bana değil, beni gönderene iman etmiş olur" dedi. "Beni gören beni göndereni de görür. Bana iman eden hiç kimse karanlıkta kalmasın diye, dünyaya ışık olarak geldim. Sözlerimi işitip de onlara uymayanı ben yargılamam. Çünkü ben dünyayı yargılamaya değil, dünyayı kurtarmaya geldim. Beni reddeden ve sözlerimi kabul etmeyen kişiyi yargılayacak biri var. O kişiyi son günde yargılayacak olan, söylediğim sözdür. Çünkü ben kendiliğimden konuşmadım. Beni gönderen Baba'nın kendisi ne söylemem ve ne konuşmam gerektiğini bana buyurdu. O'nun buyruğunun sonsuz yaşam olduğunu biliyorum. Bunun için ne söylüyorsam, Baba'nın bana söylediği gibi söylüyorum. 
   Ama şuna ne dersiniz? Bir adamın iki oğlu vardı. Adam birincisine gidip, 'Oğlum, git bugün bağda çalış' dedi. Oğlu, 'Gitmem!' dedi. Ama sonra pişman olup gitti. Adam ikinci oğluna gidip aynı şeyi söyledi. O, 'Olur, efendim' dedi, ama gitmedi. İkisinden hangisi babasının isteğini yerine getirmiş oldu?" "Birincisi" diye karşılık verdiler. İsa da onlara, "Size doğrusunu söyleyeyim, vergi görevlileriyle fahişeler, Tanrı'nın Egemenliği'ne sizden önce giriyorlar" dedi. "Yahya size doğruluk yolunu göstermeye geldi, ona inanmadınız. Oysa vergi görevlileriyle fahişeler ona inandılar. Siz bunu gördükten sonra bile pişman olup ona inanmadınız. 
   Bir benzetme daha dinleyin: Toprak sahibi bir adam, bağ dikti, çevresini çitle çevirdi, üzüm sıkma çukuru kazdı, bir de bekçi kulesi yaptı. Sonra bağı bağcılara kiralayıp yolculuğa çıktı. Bağbozumu yaklaşınca, üründen kendisine düşeni almaları için kölelerini bağcılara yolladı. Bağcılar adamın kölelerini yakaladı, birini dövdü, birini öldürdü, ötekini de taşladı. Bağ sahibi bu kez ilkinden daha çok sayıda köle yolladı. Bağcılar bunlara da aynı şeyi yaptılar. Sonunda bağ sahibi, 'Oğlumu sayarlar' diyerek bağcılara onu yolladı. Ama bağcılar adamın oğlunu görünce birbirlerine, 'Mirasçı bu; gelin, onu öldürüp mirasına konalım' dediler. Böylece onu yakaladılar, bağdan atıp öldürdüler. Bu durumda bağın sahibi geldiği zaman bağcılara ne yapacak?" İsa'ya şu karşılığı verdiler: "Bu korkunç adamları korkunç bir şekilde yok edecek; bağı da, ürününü kendisine zamanında verecek olan başka bağcılara kiralayacak." İsa onlara şunu sordu: "Kutsal Yazılar'da şu sözleri hiç okumadınız mı? 'Yapıcıların reddettiği taş, İşte köşenin baş taşı oldu. Rab'bin işidir bu, gözümüzde harika bir iş!' Bu nedenle size şunu söyleyeyim, Tanrı'nın Egemenliği sizden alınacak ve bunun ürünlerini yetiştiren bir ulusa verilecek. Bu taşın üzerine düşen, paramparça olacak; taş da kimin üzerine düşerse, onu ezip toz edecek." 
   Başkâhinler ve Ferisiler, İsa'nın anlattığı benzetmeleri duyunca bunları kendileri için söylediğini anladılar. O'nu tutuklamak istedilerse de, halkın tepkisinden korktular. Çünkü halk, O'nu peygamber sayıyordu. 
Yüksek Sesle Haykır


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, herkesin kendisini duyabilmesi için yüksek sesle konuşandır. Çünkü o dünyayı yargılamaya değil, kurtarmaya gelmiştir. Bu yüzden kurtuluşu duyurmuştur.
· İsa benzetmeleri kullanarak ikiyüzlü Yahudilerin durumunu açıklamıştır. 
· İsa köşe taşıdır. Yani İsa olmazsa bina ayakta kalamaz. Aynı zamanda bu taşı kabul etmeyenleri ezecek kadar büyük bir taştır. Fakat İsa ezmek için değil yüreklerin efendisi olmak için Yahudileri uyarmaktadır.



İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Yahudiler gece gündüz Kutsal Yazılar’ı okusalar da aslında orada ne yazdığını tam olarak anlayamamışlardır. İncil’i bilmek ayrı bir şeydir, anlamak ayrı bir şey. Peki, ben İncil’in mesajını anlıyor muyum yoksa sadece biliyor muyum?
· Yahudilerin itaatsizliği onların kaybı olsa da bizlerin kazancı oldu. Tanrı’nın bağına bakma ayrıcalığını kaybettiler ve bu ayrıcalık bize geçti. Ancak bizler Yahdudilerden daha iyi bakmaya mecburuz yoksa sonumuz onlar gibi olur.
· Yahudi din adamları İsa’nın ne demek istediğini anlıyorlardı bu yüzden ondan nefret ediyordu ama halk İsa’yı tam olarak anlayamasa da O’nun özel bir peygamber olduğunu görüyordu.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Yahudiler Kutsal Yazılar’ı okusa da anlamadı ancak aynı tehlike benim için de geçerli. Gerçek anlamda Kutsal Yazılar’ı anlıyor muyum? Daha iyi anlamak için ne yapmalıyım? 
· İsa’yı takip ederken İsa’yı reddedenler olacağı gibi benim de reddedilmem gayet normaldir. Zorluklarla karşılaştığımda ne yapıyorum?
· İsa bu benzetmeleri kullanarak hakikatleri anlattıysa ben de bu benzetmeleri ezberleyip anlatmaya çaba sarf etmeliyim.







