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Markos 12:13-27


   Daha sonra İsa'yı söyleyeceği sözlerle tuzağa düşürmek amacıyla Ferisiler'den ve Hirodes yanlılarından bazılarını O'na gönderdiler. Bunlar gelip İsa'ya, "Öğretmenimiz" dediler, "Senin dürüst biri olduğunu, kimseyi kayırmadan, insanlar arasında ayrım yapmadan Tanrı yolunu dürüstçe öğrettiğini biliyoruz. Sezar'a vergi vermek Kutsal Yasa'ya uygun mu, değil mi? Verelim mi, vermeyelim mi?" Onların ikiyüzlülüğünü bilen İsa şöyle dedi: "Beni neden deniyorsunuz? Bana bir dinar getirin bakayım." Parayı getirdiler. İsa, "Bu resim, bu yazı kimin?" diye sordu. "Sezar'ın" dediler. İsa da, "Sezar'ın hakkını Sezar'a, Tanrı'nın hakkını Tanrı'ya verin" dedi. İsa'nın sözlerine şaşakaldılar. 
   Ölümden sonra diriliş olmadığını söyleyen Sadukiler İsa'ya gelip şunu sordular: "Öğretmenimiz, Musa yazılarında bize şöyle buyurmuştur: 'Eğer bir adam ölür, geride bir dul bırakır, ama çocuk bırakmazsa, kardeşi onun karısını alıp soyunu sürdürsün.' Yedi kardeş vardı. Birincisi evlendi ve çocuk bırakmadan öldü. İkincisi aynı kadını aldı, o da çocuk sahibi olmadan öldü. Üçüncüsüne de öyle oldu. Yedisi de çocuksuz öldü. Hepsinden sonra kadın da öldü. Diriliş günü, ölümden dirildiklerinde kadın bunlardan hangisinin karısı olacak? Çünkü yedisi de onunla evlendi." İsa onlara şöyle karşılık verdi: "Ne Kutsal Yazılar'ı ne de Tanrı'nın gücünü biliyorsunuz. Yanılmanızın nedeni de bu değil mi? İnsanlar ölümden dirilince ne evlenir ne evlendirilir, göklerdeki melekler gibidirler. Ölülerin dirilmesi konusuna gelince, Musa'nın Kitabı'nda, alevlenen çalıyla ilgili bölümde Tanrı'nın Musa'ya söylediklerini okumadınız mı? 'Ben İbrahim'in Tanrısı, İshak'ın Tanrısı ve Yakup'un Tanrısı'yım' diyor. Tanrı ölülerin değil, dirilerin Tanrısı'dır. Siz büyük bir yanılgı içindesiniz." 















Tuzak Sorular


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa herkesin yüreğini görür, kimin neyi ne için yaptığını gayet iyi bilen ve ona göre cevap verendir.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Ferisiler ve Sadukiler iki ayrı mezheptirler ve teolojik farklılıkları vardır. Sadukiler ölümden sonra hayat yoktur derken, Ferisiler ölümden sonraki yaşama inanırlar. Birbirleriyle pek de iyi anlaşamayan bu kişiler İsa’yı tuzağa düşürmek, sorularıyla O’nu zor duruma sokmak konusunda pek de iyi anlaşmaya başlamışlardır.  
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Yahudilerin soru sorması gösteriyor ki aslında Tanrı’nın sözlerini hiç de iyi bilmiyorlar. Bu yüzden İsa’yı tuzağa düşürmeye çalışıyorlar. Peki ben Tanrı’nın sözlerini ne kadar iyi biliyorum? İsa’ya layığıyla hizmet etmiyorsam kime hizmet ediyorum?
· 


· 



