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   Fısıh Bayramı'ndan önceydi. İsa, bu dünyadan ayrılıp Baba'ya gideceği saatin geldiğini biliyordu. Dünyada kendisine ait olanları hep sevmişti; sonuna kadar da sevdi. Akşam yemeği sırasında İblis, Simun İskariot'un oğlu Yahuda'nın yüreğine İsa'ya ihanet etme isteğini koymuştu bile. 
   İsa, Baba'nın her şeyi kendisine teslim ettiğini, kendisinin Tanrı'dan çıkıp geldiğini ve Tanrı'ya döneceğini biliyordu. Yemekten kalktı, üstlüğünü bir yana koydu, bir havlu alıp beline doladı. Sonra bir leğene su doldurup öğrencilerin ayaklarını yıkamaya ve beline doladığı havluyla kurulamaya başladı. 
   İsa, Simun Petrus'a geldi. Simun, "Ya Rab, ayaklarımı sen mi yıkayacaksın?" dedi. İsa ona şu yanıtı verdi: "Ne yaptığımı şimdi anlayamazsın, ama sonra anlayacaksın." Petrus, "Benim ayaklarımı asla yıkamayacaksın!" dedi. İsa, "Yıkamazsam yanımda yerin olmaz" diye yanıtladı. Simun Petrus, "Ya Rab, o halde yalnız ayaklarımı değil, ellerimi ve başımı da yıka!" dedi. İsa ona dedi ki, "Yıkanmış olan tamamen temizdir; ayaklarının yıkanmasından başka şeye ihtiyacı yoktur. Sizler temizsiniz, ama hepiniz değil." 
   İsa, kendisine kimin ihanet edeceğini biliyordu. Bu nedenle, "Hepiniz temiz değilsiniz" demişti. Onların ayaklarını yıkadıktan sonra giyinip yine sofraya oturdu. "Size ne yaptığımı anlıyor musunuz?" dedi. 
   "Siz beni Öğretmen ve Rab diye çağırıyorsunuz. Doğru söylüyorsunuz, öyleyim. Ben Rab ve Öğretmen olduğum halde ayaklarınızı yıkadım; öyleyse, sizler de birbirinizin ayaklarını yıkamalısınız. Size yaptığımın aynısını yapmanız için bir örnek gösterdim. Size doğrusunu söyleyeyim, köle efendisinden, elçi de kendisini gönderenden üstün değildir. Bildiğiniz bu şeyleri yaparsanız, ne mutlu size!"















Aynısını Yapın


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, sadece sözle değil davranışlarıyla da öğrencilere örnek olmuştur. Kendisi Efendimiz ve Üstadımız olmasına rağmen hizmetkarlık etmiş öğrencilerin ayaklarını yıkamıştır.
· İsa dünyadan ayrılacağı anın geldiğini biliyordu, hiç günah işlemediği için ölüm onun üzerinde egemen değildi bu yüzden isteseydi hiç ölmeden yaşayabilirdi ama o bizlerin günahları için ölmeye hazır olduğundan o korkunç geldiğini biliyordu.  
· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Havariler birbirinden farklı kişilerdi. Ortalama üç yıldır İsa’yla beraber yaşayan bu havarilerin kimi İsa’yı tam anlamamış, kimisi İsa’yı anlasa da kendi benliğinden vazgeçememiş ve kimisi de ihanet etmeye hazırmış. Tüm bu farklılıklara rağmen, İsa Mesih hiçbirinin arasında ayrım yapmadan hepsinin ayaklarını yıkamıştı. Ben İnsanlar arasında ayrım yapıyor muyum?
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Her ne kadar öğretmen ve efendi olmasam da sonuçta çevremdeki kişiler bana bakıp hakikati öğreniyor. Peki, ben Mesih’e hizmet ederken, hizmet ettiklerimin ayağını yıkamaya hazır mıyım?
· 


· 









