İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
 	Yuhanna 14:1-14


   "Yüreğiniz sıkılmasın. Tanrı'ya iman edin, bana da iman edin. Babam'ın evinde kalacak çok yer var. Öyle olmasa size söylerdim. Çünkü size yer hazırlamaya gidiyorum. Gider ve size yer hazırlarsam, siz de benim bulunduğum yerde olasınız diye yine gelip sizi yanıma alacağım. Benim gideceğim yerin yolunu biliyorsunuz." 
   Tomas, "Ya Rab, senin nereye gideceğini bilmiyoruz, yolu nasıl bilebiliriz?" dedi. İsa, "Yol, gerçek ve yaşam Ben'im" dedi. "Benim aracılığım olmadan Baba'ya kimse gelemez. Beni tanısaydınız, Babam'ı da tanırdınız. Artık O'nu tanıyorsunuz, O'nu gördünüz." 
   Filipus, "Ya Rab, bize Baba'yı göster, bu bize yeter" dedi. İsa, "Filipus" dedi, "Bunca zamandır sizinle birlikteyim. Beni daha tanımadın mı? Beni görmüş olan, Baba'yı görmüştür. Sen nasıl, 'Bize Baba'yı göster' diyorsun? Benim Baba'da, Baba'nın da bende olduğuna inanmıyor musun? Size söylediğim sözleri kendiliğimden söylemiyorum, ama bende yaşayan Baba kendi işlerini yapıyor. Bana iman edin; ben Baba'dayım, Baba da bendedir. Hiç değilse bu işlerden dolayı iman edin. 
   Size doğrusunu söyleyeyim, benim yaptığım işleri, bana iman eden de yapacak; hatta daha büyüklerini yapacaktır. Çünkü ben Baba'ya gidiyorum. Baba Oğul'da yüceltilsin diye, benim adımla dilediğiniz her şeyi yapacağım. Benim adımla benden ne dilerseniz yapacağım." 




















Yer Hazırlamaya Gidiyorum


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Baba İsa’dadır, İsa Baba’dadır. Nasıl ayrılabilir? Benim ağzımdan çıkan sözleri benden nasıl ayrılır ki? Söz olan İsa her daim Baba iledir çünkü O, Baba’dan çıkıp gelmiştir. İsa’yı gören, dinleyen herkes Baba Tanrı’yı da görmüş ve dinlemiş sayılır.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Ben İsa Mesih’ten her ne kadar farklı olsam da beni görenler İsa’yı görmüş oluyor mu? Kendi egoma hizmet etmek yerine Mesih’in buyruklarına göre hareket ettiğimde Mesih’i yansıtabilirim. 
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· ‘Benim adımla dileyeceğiniz her şeyi yapacağım’ diyen İsa’nın bu sözüne rağmen Rab’den her istediğim gerçekleşmiyor mu? Bunun sebebi İsa yalancı olması mı yoksa kendi egoma göre istekte bulunmam mı? Tanrı kendi istemine (yani insanın değil, Tanrı’nın yüceliğine hizmet eden) uygun olan her dileği yerine getirir. Eğer yerine gelmiyorsa niyetimi tekrar gözden geçirmeliyim. (Yakup 4:3-4’ü okuyun) Bugün dualarımdaki niyetimi nasıl kontrol edebilirim?
· 


· 







