İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 15:1-17


   "Ben gerçek asmayım ve Babam bağcıdır. Bende meyve vermeyen her çubuğu kesip atar, meyve veren her çubuğu ise daha çok meyve versin diye budayıp temizler. Size söylediğim sözle siz şimdiden temizsiniz. Bende kalın, ben de sizde kalayım. Çubuk asmada kalmazsa kendiliğinden meyve veremez. Bunun gibi, siz de bende kalmazsanız meyve veremezsiniz. Ben asmayım, siz çubuklarsınız. Bende kalan ve benim kendisinde kaldığım kişi çok meyve verir. Bensiz hiçbir şey yapamazsınız. 
   Bir kimse bende kalmazsa, çubuk gibi dışarı atılır ve kurur. Böylelerini toplar, ateşe atıp yakarlar. Eğer bende kalırsanız ve sözlerim sizde kalırsa, ne isterseniz dileyin, size verilecektir. Babam çok meyve vermenizle yüceltilir. Böylelikle öğrencilerim olursunuz. 
   Baba'nın beni sevdiği gibi, ben de sizi sevdim. Benim sevgimde kalın. Eğer buyruklarımı yerine getirirseniz sevgimde kalırsınız, tıpkı benim de Babam'ın buyruklarını yerine getirdiğim ve sevgisinde kaldığım gibi... 
   Bunları size, sevincim sizde olsun ve sevinciniz tamamlansın diye söyledim. Benim buyruğum şudur: Sizi sevdiğim gibi birbirinizi sevin. 
   Hiç kimsede, insanın, dostları uğruna canını vermesinden daha büyük bir sevgi yoktur. Size buyurduklarımı yaparsanız, benim dostlarım olursunuz. Artık size kul demiyorum. Çünkü kul efendisinin ne yaptığını bilmez. Size dost dedim. Çünkü Babam'dan bütün işittiklerimi size bildirdim. 
   Siz beni seçmediniz, ben sizi seçtim. Gidip meyve veresiniz, meyveniz de kalıcı olsun diye sizi ben atadım. Öyle ki, benim adımla Baba'dan ne dilerseniz size versin. 
                             Size şu buyruğu veriyorum: Birbirinizi sevin!" 














Asma ve Çubuklar


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Baba İsa’yı nasıl sevmektedir? O’nun dünyayı kurtarması için gönderecek kadar değil mi? Peki İsa bizi nasıl sever? Küçük bir çocukla ilgilenir gibi sürekli kucakta taşıyıp yedirip giydirip şımartarak mı yoksa kendisi gibi dünyayı kurtaracak kadar donatarak mı?
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· İsa’nın öğrencisi kimdir? İsa’ya ait olanları sevenlerdir. Kilisede kendisine Hristiyan deyip dedikodu yapan, kardeşinin kuyusunu kazan, kendini sürekli öne atıp diğerlerinden üstün gören ama aynı zamanda alçakgönüllüymüş gibi davranan kişilerin Hristiyanlık hiç alakası yoktur. Böyle davranan kişi ister pastör olsun, ister cemaatten biri olsun fark etmez. Yargı günü yaptıklarının hesabını Mesih’e verecektir. Bize dost diyen Mesih’in sevin emrine uymayanların hali korkunç olacaktır. (1. Korintliler 3:10-13’ü okuyun)
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Peki, ben nasıl yaşıyorum? Sevgi karşılık kendisine Hristiyan diyenlerden nefret görüyorsam ben Mesih’in öğrencisi olarak nasıl davranmalıyım? Bugün Mesih’in sevgisini kimlere gösterebilirim? 
· 


· 






