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	BAŞLIK	1
Yuhanna 16:5-16


   "Şimdiyse beni gönderenin yanına gidiyorum. Ne var ki, içinizden hiçbiri bana, 'Nereye gidiyorsun?' diye sormuyor. Ama bunları söylediğim için yüreğiniz kederle doldu. 
   Size gerçeği söylüyorum, benim gidişim sizin yararınızadır. Gitmezsem, Yardımcı size gelmez. Ama gidersem, O'nu size gönderirim. O gelince günah, doğruluk ve gelecek yargı konusunda dünyayı suçlu olduğuna ikna edecektir: 
   Günah konusunda, çünkü bana iman etmezler; doğruluk konusunda, çünkü Baba'ya gidiyorum, artık beni görmeyeceksiniz; yargı konusunda, çünkü bu dünyanın egemeni yargılanmış bulunuyor. 
   Size daha çok söyleyeceklerim var, ama şimdi bunlara dayanamazsınız. Ne var ki O, yani Gerçeğin Ruhu gelince, sizi tüm gerçeğe yöneltecek. Çünkü kendiliğinden konuşmayacak, yalnız duyduklarını söyleyecek ve gelecekte olacakları size bildirecek. 
   O beni yüceltecek. Çünkü benim olandan alıp size bildirecek. Baba'nın nesi varsa benimdir. 'Benim olandan alıp size bildirecek' dememin nedeni budur. 
   Kısa süre sonra beni artık görmeyeceksiniz; yine kısa süre sonra beni göreceksiniz." 






















Gerçeğin Ruhu ve Yardımcı


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, diğer dini önderler gibi ölene kadar ardından gelenleri idare eden biri değil, ölümünden sonrasını dahi planları takipçilerine anlatandır.
· İsa Mesih günahkarların kefaretini ödedikten sonra göğe çıkınca artık Gerçeğin Ruhu yani vaat edilen Kutsal Ruh bütün insanların üzerine inip Tanrı’nın egemenliğini kuracaktı. Kurdu ve kurmaya devam ediyor.
· Kutsal Ruh, Baba’dandır, Baba’ya ait olanlar İsa’ya aittir. Dolayısıyla Kutsal Ruh hem İsa’nın hem de Baba’nın Ruhudur. Ayrım yok, fark yok, karışıklık yok…


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Şüphesiz Kutsal Ruh’u anlatmak için birkaç cümle yetersiz kalır, ancak Kutsal Ruh’u alanlar O’nu gayet iyi tanır. Mesih’e iman etmeden önce bizi iman etmeye yaklaştıran, iman ettiğimizde içimizde konut kuran ve imanda sağlam şekilde ilerlememiz için bize yardımcı olan Kutsal Ruh’tur… İçimde yaşayanı ne kadar iyi tanıyorum?
· Bir zamanlar bu dünyanın egemenine ait olan ben Mesih’in kefareti sayesinde artık Tanrı’nın egemenliğine aitim. Bu yeni hayatımda geçmişi geride bırakarak Kutsal Ruh’un doluluğunda yepyeni bir hayata sahibim. 



Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Havariler Mesih’i anlamadığı için üzgündüler. Hayatımdaki üzgünlerin asıl sebebi Tanrı’nın amacını, hayatımdaki tasarısını bilmediğimden kaynaklanmıyor mu? Gerçeği bilirsen gerçek beni üzüntüden azat eder.
· Kutsal Ruh, Baba’nın düşüncelerini Söz olan Mesih’in aracılığıyla duyup bizlere söyleyendir. İçimde konut kurmuş olan Kutsal Ruh’un sesini işitiyor muyum? Bugün bana ne söylüyor? 
· Kutsal Ruh ile bağımı daha iyi nasıl geliştirebilirim? 








