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	BAŞLIK	1
Yuhanna 17:13-26


   "İşte şimdi sana geliyorum. Sevincimin onlarda tamamlanması için bunları ben dünyadayken söylüyorum. Ben onlara senin sözünü ilettim, dünya ise onlardan nefret etti. Çünkü ben dünyadan olmadığım gibi, onlar da dünyadan değiller. Onları dünyadan uzaklaştırmanı değil, kötü olandan korumanı istiyorum. Ben dünyadan olmadığım gibi, onlar da dünyadan değiller. 
   Onları gerçekle kutsal kıl. Senin sözün gerçektir. 
   Sen beni dünyaya gönderdiğin gibi, ben de onları dünyaya gönderdim. Onlar da gerçekle kutsal kılınsınlar diye kendimi onların uğruna adıyorum. 
   Yalnız onlar için değil, onların sözüyle bana iman edenler için de istekte bulunuyorum, hepsi bir olsunlar. Baba, senin bende olduğun ve benim sende olduğum gibi, onlar da bizde olsunlar. Dünya da beni senin gönderdiğine iman etsin. 
   Bana verdiğin yüceliği onlara verdim. Öyle ki, bizim bir olduğumuz gibi bir olsunlar. Ben onlarda, sen bende olmak üzere tam bir birlik içinde bulunsunlar ki, dünya beni senin gönderdiğini, beni sevdiğin gibi onları da sevdiğini anlasın. 
   Baba, bana verdiklerinin de bulunduğum yerde benimle birlikte olmalarını ve benim yüceliğimi, bana verdiğin yüceliği görmelerini istiyorum. Çünkü dünyanın kuruluşundan önce sen beni sevdin. 
   Adil Baba, dünya seni tanımıyor, ama ben seni tanıyorum. Bunlar da beni senin gönderdiğini biliyorlar. Bana beslediğin sevgi onlarda olsun, ben de onlarda olayım diye senin adını onlara bildirdim ve bildirmeye devam edeceğim." 
















Birlik İçinde


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· Baba ve İsa birdir, ayrılmaz bir bütündür. İsa önceki yüceliğine kavuşunca bunu bize sergilemek, göstermek ve ortak kılmak için heyecanla beklemektedir. Bizi kendi mirasına ortak kılan Mesih’e yücelik olsun! 
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, takipçilerini kendi çıkarı için harcayan değil, halkının yararı için kendini feda etmeye hazır olandır. Baba’yı tanıyan, Mesih’i tanıyan bizler, Mesih’i tanımayanlara gidip tanıtmak için ne bekliyoruz?
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· İsa’nın vasiyeti birlik olmak, bir olmakken bugün kilisenin parçalanmış olması utanç verici değil mi? Katolik, Ortodoks, Protestan olarak üç mezhebe ayrılıp her mezhebin de kendi içinde ekollere ayrılması övünülecek bir durum mu? Mesih’in bedenini birleştirmek yerine parçalamaya uğraşanlardan olacak mıyım yoksa Mesih’in vasiyetine kulak verip birlik olmak için çabalayacak mıyım?
· 


· 








