İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Matta 26:36-46


   Sonra İsa öğrencileriyle birlikte Getsemani denen yere geldi. Öğrencilerine, "Ben şuraya gidip dua edeceğim, siz burada oturun" dedi. Petrus ile Zebedi'nin iki oğlunu yanına aldı. Kederlenmeye, ağır bir sıkıntı duymaya başlamıştı. 
   Onlara, "Ölesiye kederliyim" dedi. "Burada kalın, benimle birlikte uyanık durun." 
   Biraz ilerledi, yüzüstü yere kapanıp dua etmeye başladı. "Baba" dedi, "Mümkünse bu kâse benden uzaklaştırılsın. Yine de benim değil, senin istediğin olsun." 
   Öğrencilerin yanına döndüğünde onları uyumuş buldu. Petrus'a, "Demek ki benimle birlikte bir saat uyanık kalamadınız!" dedi. "Uyanık durup dua edin ki, ayartılmayasınız. Ruh isteklidir, ama beden güçsüzdür." 
   İsa ikinci kez uzaklaşıp dua etti. "Baba" dedi, "Eğer ben içmeden bu kâsenin uzaklaştırılması mümkün değilse, senin istediğin olsun." Geri geldiğinde öğrencilerini yine uyumuş buldu. Onların göz kapaklarına ağırlık çökmüştü. 
   Onları bırakıp tekrar uzaklaştı, yine aynı sözlerle üçüncü kez dua etti. Sonra öğrencilerin yanına dönerek, "Hâlâ uyuyor, dinleniyor musunuz?" dedi. "İşte saat yaklaştı, İnsanoğlu günahkârların eline veriliyor. Kalkın, gidelim. İşte bana ihanet eden geldi!" 





















Getsemani’de


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, her ne kadar Tanrı’nın diri sözü olsa da sonuçta insan benliğinde yaşayandır. Dünyaya gelince ezeli yüceliğinden gelen gücünü kullanmayı reddetmiş tamamen insan gibi olarak alçakgönüllüğün simgesi olmuştur. (Filipililer 2:1-9’u okuyun)
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Her günahla denenen İsa ama günaha düşmemiştir. Getsemani bahçesinde İsa’yı ölüm korkusuyla denemeye kalkan lanetli İblis, havarilerin üzerine de ağır uyku göndererek İsa’ya kendisini yalnız ve çaresiz hissettirmeye çalışmıştır. Ama her ne hissederse hissetsin dünyaya gelme amacı yılanın başını ezmek olduğundan başına geleceklere katlanmayı özgür iradesiyle seçmiştir. (Yaratılış 3:15 ve İbraniler 4:15’i okuyun)
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· İsa yakalanmadan önce başına gelecekleri biliyordu kaçmaya ve bu kâsenin kendinden uzaklaştırmaya zamanı da vardı arzusu da vardı. Ama o zayıf olan bedene rağmen istekli olan Ruh’a uymayı özgür iradesiyle seçip bizleri kurtarmıştır. Peki, bugün ben Ruh’un isteğine uymak yerine bedenimin istediğine uymak arasında kalırsam özgür irademle yapacağım seçim ne olacaktır?  
· 


· 





