İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 18:28-40


   Sabah erkenden Yahudi yetkililer İsa'yı Kayafa'nın yanından alarak vali konağına götürdüler. Dinsel kuralları bozmamak ve Fısıh yemeğini yiyebilmek için kendileri vali konağına girmediler. Bunun üzerine Pilatus dışarı çıkıp yanlarına geldi. "Bu adamı neyle suçluyorsunuz?" diye sordu. Ona şu karşılığı verdiler: "Bu adam kötülük eden biri olmasaydı, O'nu sana getirmezdik." Pilatus, "O'nu siz alın, kendi yasanıza göre yargılayın" dedi. Yahudi yetkililer, "Bizim hiç kimseyi ölüm cezasına çarptırmaya yetkimiz yok" dediler. Bu, İsa'nın nasıl öleceğini belirtmek için söylediği sözler yerine gelsin diye oldu. 
   Pilatus yine vali konağına girdi. İsa'yı çağırıp O'na, "Sen Yahudiler'in Kralı mısın?" diye sordu. 
   İsa şöyle karşılık verdi: "Bunu kendiliğinden mi söylüyorsun, yoksa başkaları mı sana söyledi?" 
   Pilatus, "Ben Yahudi miyim?" dedi. "Seni bana kendi ulusun ve başkâhinlerin teslim ettiler. Ne yaptın?" 
   İsa, "Benim krallığım bu dünyadan değildir" diye karşılık verdi. "Krallığım bu dünyadan olsaydı, yandaşlarım, Yahudi yetkililere teslim edilmemem için savaşırlardı. Oysa benim krallığım buradan değildir." 
   Pilatus, "Demek sen bir kralsın, öyle mi?" dedi. İsa, "Kral olduğumu sen söylüyorsun" karşılığını verdi. "Ben gerçeğe tanıklık etmek için doğdum, bunun için dünyaya geldim. Gerçekten yana olan herkes benim sesimi işitir." 
   Pilatus O'na, "Gerçek nedir?" diye sordu. Bunu söyledikten sonra Pilatus yine dışarıya, Yahudiler'in yanına çıktı. Onlara, "Ben O'nda hiçbir suç görmüyorum" dedi. "Ama sizin bir geleneğiniz var, her Fısıh Bayramı'nda sizin için birini salıveriyorum. Yahudiler'in Kralı'nı sizin için salıvermemi ister misiniz?" Onlar yine, "Bu adamı değil, Barabba'yı isteriz!" diye bağrıştılar. Oysa Barabba bir hayduttu. 













Gerçek Nedir?

Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· İsa, hiç kötülük yapmamışken haksız yere yargılanandır. Haksızlığa uğramanın ne demek olduğunu bilir ama yine de doğrudan vazgeçmeyecek kadar cesurdur.
· İsa gerçeğe tanıklık etmek için dünyaya gelmiştir. Şeytanın aksine o yalan nedir bilmez her zaman gerçeği duyurmuştur. Şeytan yalanın babası, İsa gerçeğin tanığıdır.
· İsa vaat edilen Kral’dır. Krallığının sınırı yoktur, zamanın sonuna dek hatta zamanın ötesinde ebediyen devam edecektir. O bu dünyada krallık edecek kadar sıradan biri değildir. 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Gerçek nedir? “Beni gönderen gerçektir.” (Yuhanna 7:28), Baba Tanrı gerçektir. “Onları gerçekle kutsal kıl. Senin sözün gerçektir.” (Yuhanna 17:17) Tanrı’nın bize gönderdiği Kutsal Yazı’lardır. “Tahtta oturan, “İşte her şeyi yeniliyorum” dedi. Sonra, “Yaz!” diye ekledi, “Çünkü bu sözler güvenilir ve gerçektir.”” (Vahiy 21:5) Gerçek Tanrı’nın Sözü olan İsa’dır.  “Çünkü Ruh gerçektir.” (1. Yuhanna 5:6) Bizlere gerçeği açıklayan Kutsal Ruh gerçektir. Tanrı gerçektir ve O’nda yalan yoktur. Sence Pilatus gerçeği öğrenebilmiş midir?
· Yahudi din adamları bile bile, suçsuz birini ölüme sürüklemiştir. İsa her ne kadar bu amaçla gelmiş olsa da O’nun bu şekilde ölmesi insanlık onuru için hiç adil değildir. Yahudiler kendi içlerindeki vahşeti yani karanlığa olan bağlılıklarını ışığı yok etmeye çalışarak göstermişlerdir. Onlar Şeytana hizmet ettiklerini, Mesih ise Tanrı’ya bağlılığını kanıtlamıştır.
· Barabba vahşi bir adam olmasına rağmen, Mesih’in ölmesi uğruna serbest kalmıştır. Günahımız ve içimizdeki kötülük ne kadar büyük olursa olsun Mesih’in fedakarlığı her birimizi özgür bırakıp yeni bir fırsat sunmuştur. Barabba kimdir? Cezalandırmayı hak ettiği halde Mesih sayesinde özgür kalmış olan benden başkası değildir.


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Bana doğru gibi gözüken ama aslında yanlış olan bir şey yapıyor muyum? Yanlış yaptığımda içimdeki Kutsal Ruh beni uyarıyor mu?
· Gerçek nedir? Mesih İsa gerçeği duyurmak için geldiyse ben gerçeği duyurmak için istekli miyim? İçimde Mesih’in gerçeğini duyurmak için büyük bir arzu var mı?
· İsa’nın krallığı bu dünyada olsaydı O’nun için savaşmaya, gerekirse bu uğurda ölmeye hazır olurdum, peki İsa’nın ruhani krallığı için gerekirse İsa gibi ölmeye hazır mıyım?
