İlk sayfa başlık

	BAŞLIK	1
Yuhanna 19:28-42


   Daha sonra İsa, her şeyin artık tamamlandığını bilerek Kutsal Yazı yerine gelsin diye, "Susadım!" dedi. Orada ekşi şarap dolu bir kap vardı. Şaraba batırılmış bir süngeri mercanköşk dalına takarak O'nun ağzına uzattılar. İsa şarabı tadınca, "Tamamlandı!" dedi ve başını eğerek ruhunu teslim etti. 
   Yahudi yetkililer Pilatus'tan çarmıha gerilenlerin bacaklarının kırılmasını ve cesetlerin kaldırılmasını istediler. Hazırlık Günü olduğundan, cesetlerin Şabat Günü çarmıhta kalmasını istemiyorlardı. Çünkü o Şabat Günü büyük bayramdı. Bunun üzerine askerler gidip birinci adamın, sonra da İsa'yla birlikte çarmıha gerilen öteki adamın bacaklarını kırdılar. İsa'ya gelince O'nun ölmüş olduğunu gördüler. Bu yüzden bacaklarını kırmadılar. Ama askerlerden biri O'nun böğrünü mızrakla deldi. Böğründen hemen kan ve su aktı. 
   Bunu gören adam tanıklık etmiştir ve tanıklığı doğrudur. Doğruyu söylediğini bilir. Siz de iman edesiniz diye tanıklık etmiştir. Bunlar, "O'nun bir tek kemiği kırılmayacak" diyen Kutsal Yazı'nın yerine gelmesi için oldu. Yine başka bir Yazı'da, "Bedenini deştiklerine bakacaklar" deniyor. 
   Bundan sonra Aramatyalı Yusuf, İsa'nın cesedini kaldırmak için Pilatus'a başvurdu. Yusuf, İsa'nın öğrencisiydi, ama Yahudi yetkililerden korktuğundan bunu gizli tutuyordu. Pilatus izin verince, Yusuf gelip İsa'nın cesedini kaldırdı. Daha önce geceleyin İsa'nın yanına gelen Nikodim de otuz litre kadar karışık mür ve sarısabır özü alarak geldi. İkisi, İsa'nın cesedini alıp Yahudiler'in gömme geleneğine uygun olarak onu baharatla keten bezlere sardılar. İsa'nın çarmıha gerildiği yerde bir bahçe, bu bahçenin içinde de henüz hiç kimsenin konulmadığı yeni bir mezar vardı. O gün Yahudiler'in Hazırlık Günü'ydü. Mezar da yakın olduğundan İsa'yı oraya koydular. 
















Tamamlandı


Tanrı hakkında ne öğreniyorum?
· “Kutsal Yasa’yı ya da peygamberlerin sözlerini geçersiz kılmak için geldiğimi sanmayın. Ben geçersiz kılmaya değil, tamamlamaya geldim.” (Matta 5:17) diyen İsa Mesih çarmıhta son nefesini vererek her şeyi tamamlamış olandır.
· 


· 


İnsanlar hakkında ne öğreniyorum?
· Yuhanna her şeyi kendi gözleriyle görüp şahit olmuş ve yaşanılanların Eski Antlaşma’yla uyumlu olduğunu beklenilen Mesih’in bizler için öldüğüne tanıklık etmiştir. Kutsal Yazıları ne kadar iyi biliyorum? Eski Antlaşmayı okuyunca orada da İsa’yı görebiliyor muyum?
· 


· 


Hayatıma nasıl uygulayabilirim?
· Aramatyalı Yusuf ve Nikodim din bilgini olsa da ve dincilerden korksa da İsa’nın haksız yere bu acılara katlanmasına dayanamaz ve artık gizlendikleri yerden çıkıp doğru olanı yapmaya başlarlar. Korkudan gizlendiğim günler yetmedi mi? Kapalı kapılar ardında daha ne kadar kalacağım?
· 


· 





